

**15.07.2024г. Музейное занятие – «Тайна мыльных пузырей»
(воспитатель: Тиманова С.И. Комисарова М.В. дети группы
«Рябинки»)**

Мыльные пузыри известны с давних времен и привлекают внимание, как детей, так и взрослых. Они привлекают своей красотой, радужными переливами, удивительной хрупкостью и легкостью. И не только дети, но и взрослые с удовольствием наблюдают за ними.

Поэтому с целью – узнать секреты мыльных пузырей, мы с ребятами группы «Рябинки», посетили краеведческий музей, где было организовано познавательно - исследовательское занятие «Тайна мыльных пузырей». В ходе занятия дети узнали, когда и где появились мыльные пузыри, кто придумал эту забаву, сколько способов развлечения существует с мыльными пузырями.



Особенно ребятам понравились опыты и эксперименты, «Как получить множество мыльных пузырей», «Как выдуть гигантский пузырь», «Поймай и удержи мыльный пузырь».

Научились сами создавать крепкие пузыри, и даже рисовать с помощью мыльной пены. Ребята так же поняли, что получение мыльного раствора для пускания мыльных пузырей в домашних условиях – вполне осуществимое и интересное занятие. Выдувая мыльные пузыри поднимается настроение, забываются все проблемы. Так мыльные пузыри помогают веселому и полезному совместному проведению времени взрослых и детей!



